



历史的点点滴滴如散落在诺大沙滩上的贝壳,我悄悄走过,痴迷地看着这些宝贵的财富,时而拾起两颗打动心灵的贝壳,寄出一份梦想,蹲下、投放,流淌在岁月……

沙滩上有一颗饱经沧桑的贝壳,那是中国遥遥五千年的故事。从黄帝开创历史到如今我们诵读历史,我看到太多太多的事迹,每个中国人都拥有着同样的中国梦。富强!富强!中国梦的口号在继续。

中国梦流淌过每个日日夜夜,每个中国人的内心,不管有多大的困难,地震、泥

石流、洪灾……还是会有饱经沧桑后成功后的微笑。“俱往矣,数风流人物,还看今朝!”收藏岁月流淌过的每一个中国梦,站于世,立一生之梦。

沙滩上有一颗闪亮的贝壳,那是中国奥运、世博、嫦娥二号成功发射的故事。当一阵阵掌声雷鸣般响起,当世界举目于中国时,我知道,中国的光芒已散发在世界的每一个角落。中国梦还在继续,我们的视线还在执着,默默献上自己微薄的力量。这是一个梦,一个叫“中国梦”的梦,一个被每一个中国人所追求的梦想。我们视

踏青

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 五(2)班 王跃西

春天的颜色真是五彩缤纷,太阳是红灿灿的,天空是湛蓝的,树梢是嫩绿的,迎春花是娇黄的……难怪诗人爱吟咏春天,画家爱描绘春天,因为春天是世界一切美的融合,一切色彩的总汇。我很奇怪,这五彩缤纷的色彩为什么会不约而同地选择春天来到大地?

为了寻找这一答案,星期六的上午,我和爸爸妈妈准备一起去踏青。

吃完早饭,我们就一起出发了。走着走着,我突然发现旁边有一座堤坝,看到后,就马上跑了过去。我站在上面放眼望去,就被不远处那一片片花繁叶茂的果树林给迷醉了。那火红的桃花、金黄的迎春花、雪白的梨花……都开得笑吟吟的。在阵阵微风的吹拂下,枝叶轻轻地摇曳,宛若碧波荡漾,在阳光的照耀

下,那醉人的绿色也闪烁着点点金光。路旁的小树苗都长出了嫩芽。地里那金黄的油菜花招来了许许多多辛勤的小蜜蜂。

不知不觉,我们就来到了一个水塘旁边。忽然我看到水里面有好多蝌蚪,就想抓几只回家,便找了一个瓶子装蝌蚪。就在我抓蝌蚪的时候,妈妈看见了,便马上跑过来阻止我说:“王跃西,不可以抓蝌蚪。蝌蚪长大了,一个夏天可以吃很多虫子呢!”我听了后便没捉蝌蚪了。过了一会儿,我们看见了鱼儿在水里游来游去,还不停地摆着尾巴,从嘴里冒出泡泡来,好像在跟我们说:“祝你们玩得愉快!”

我们又顺着水塘走了一程,爬上了一个小山坡。山坡上的嫩嫩小草钻出了地

我的梦, 中国梦!

信阳晚报小记者

平桥二小 三(3)班 陈子鸣

指导老师:李杨宏 黄金华

脚下每一个奋斗的身影,倾听每一声临近中国梦的足音,俯身捧起岁月流淌过的荣誉,扬手敬礼,大声喊出自己的中国梦。

沙滩上有一颗铭记的贝壳,那是羁旅在外的中国人的故事。我清楚地看到,有人客于异国,却随身带着中国的泥土,在参加外国记者访问时说:“我是中国人,我们都有一个共同的梦,它叫中国梦!”是的,那就是我的中国梦,一份信仰,一份怀念,一份奋斗,到处都弥漫着中国的味道。

潮起潮落,我坐在偌大的沙滩上,看着眼前正在富强的中国,阳光透过云彩照射在我身上。我怀着一份坚强,一份荣耀,一份铭记,轻轻拾起几颗贝壳,珍藏在身,勉励自己,心中已准备好,种下中国梦,创造美好的未来。

游车云山

信阳晚报小记者 平桥二小 三(1)班 董骐鸣

指导老师:董余兰

清明节放假了,我和爸爸妈妈去爬车云山。

早上八点,我们带着食物和水出发了,来到山脚下。只见山上绿树成荫,郁郁葱葱,看不见上山的路。爸爸说,这座山有三个几乎90°的陡坡,山路很狭窄所以叫“三道坎”。很快我们来到了一道坎,只见陡峭的山路上铺了一层细沙,稍不留神就会滑倒。爸爸用手抓住路边的树枝,一只手拉着妈妈,妈妈一只手拉着我,艰难地往上走,大概走了一个多小时,终于走过了三道坎。

为了尽快到达山顶,爸爸带着我们抄近路。只见山路越来越窄,路边还有很多带刺的植物。一不小心,手就会被扎到。于是我戴着帽子,把手缩进衣服里,弯着腰,低着头前进。

经过几个小时的努力,我们终于爬到了山顶,山下的景物都被我踩在脚下。真是“会当凌绝顶,一览众山小”啊!我站在山顶上向远处看,群山起伏,连绵不绝。环山公路像一条玉带一样环绕在山间。

近看,茶园连成一片,这里是生态茶园基地,此时正是采茶的时节,成群的茶农提着筐,带着帽子在山间忙碌着,欢声笑语在山间回荡。

时间过得真快,一眨眼就是中午一点了。我们高兴地向下山走去。

平西路的变化

信阳晚报小记者

平桥二小 四(1)班 陈涵林

指导老师:余波



我的家乡在平桥,这几年,平桥发生了很大的变化,尤其是我家门前的平西路的变化让我感受最深。

在我上幼儿园时,总感觉宽阔的平西路空荡荡的。来来往往的都是自行车、摩托车。当摩托车从我身边呼啸而过,总会有一股黑烟伴着震耳欲聋的响声。路中央,行驶着稀稀拉拉的面包车、小汽车。如今,热闹的平西路上公交车、小汽车来来往往,川流不息。过去很少见的宝马、奔驰、凯迪拉克,如今在平西路上司空见惯。摩托车呢,渐渐被精致的靓丽的电动车取代。行走在平西路上,再也不用受摩托车的黑烟与噪声污染了。

过去,平西路上也没什么绿化,冬天,路上没有一丝绿色,满眼是灰灰的大马路。夏天,骄阳似火,走在平西路上,酷热难当,也没有树荫凉。如今,平西路中的绿化带四季常青,三季有花。路的两侧是郁郁葱葱的樟树和垂柳。夏天行走在大伞一样的树荫下,凉爽极了;即便冬天,平西路也不乏绿意。

过去,平西路上人流量不大,两边也没有什么店铺,我们想买什么东西都要跑很远。到了夜晚,昏暗的路灯下也没什么人。如今,路两旁商铺林立,超市、酒店宾馆、服装店、美发厅、茶楼等等应有尽有。想买什么,几步就到了;想吃什么,还有西餐厅外卖送到家中,方便极了。夜晚,平西路两边的店铺那五彩缤纷的霓虹灯不断变幻出美丽的图案,两边的路灯像一个个珍珠闪闪发光。不论是白天还是夜晚,平西路都是那么漂亮。

过去,我们吃早餐要到偏僻的小巷里的小吃部,既不方便也不放心。如今,政府在我们平西路投放了好几个惠民早餐车。早餐车里有汉堡、包子、豆浆……这些食品不仅好吃又有营养,最关键的是政府监管,统一配送,我们吃着放心。每天早晨,匆匆赶路的学生、上班的人们顺便在路边的早餐车那儿买了早点,省时又方便。

啊,家乡的平西路在变化,祖国也在变化。希望家乡变得更加美丽富饶,祖国变得更加繁荣昌盛。

美丽的恒阳生态园

信阳晚报小记者

平桥二小 四(1)班 马启明 指导教师:余波

恒阳生态园是一个美丽的地方。只要你去了,就会使你流连忘返。

来到恒阳生态园,最先映入眼帘的是一座金碧辉煌的楼房和绿色地毯似的小草。一走进恒阳生态园,呀,这么多植物,有芭蕉树,芭蕉树的树叶又长又宽,像一把大扇子;还有水池,水池里有五颜六色的鱼儿,有黑白相间的,有金黄的,有白色的,还有红色的,数不胜数。水池里也有密密麻麻的小黑点在游动,走近一看,原来是只有两厘米的小鱼,好像在说:“给我一些东西吃吧。”我仰望上面,上面有五彩缤纷的大球,它们整整齐齐地挂在上面。恒阳生态园里还有一个大舞台,舞台的后面有一棵假的梅花树,梅花树的颜色是玫红色的,从远处看和真的一样,正在傲然开放。梅花树的右边有许多海洋里的生物,有桂鱼,有螃蟹,还有大龙虾。真是琳琅满目,让人目不暇接。

到了晚上,树上还会有像流星雨一



样的小棒,发出白色的光,成了灯的海洋,光的世界……

信阳恒阳生态园既没有东山大海那

么美丽壮观,也没有武夷山那么雄伟壮观,却有着独特的风姿!能让我们感受大自然,亲近大自然!